

培养高能级职业技能人才 可同时满足1.6万人实训 渤海公共实训基地开园

滨州3月1日讯 昨天,渤海公共实训基地开园仪式暨首届全国青年数字创业大赛启动仪式在滨州举行。

现场为滨州市产教联合体、滨州市技能人才协会、山东省新旧动能转换公共实训基地、山东省大众创业万众创新示范基地、山东省高素质农民培育省级培训基地、滨州市青年企业家创新发展培训基地、滨州市残疾人职业培训基地、滨州市众创空间、黄河三角洲(滨州)家政兴农培

训基地、滨州市退役军人职业技能实训基地、滨州市高素质农民培育市级培训基地揭牌。活动中,还举行了人才培养服务合作签约仪式。

首届全国青年数字创业大赛由中国商业联合会主办,以互联网电商、短视频及直播带货为核心,为学生和工友搭建一个综合性实战平台,为社会培养和发现新零售业关键岗位中紧缺型复合型人才。大赛内容分为理论、创新、创业三个部分,一直

持续到今年7月份。

渤海公共实训基地是集技能实训、技能鉴定、师资培训、技能竞赛、校企合作、就业服务于一体的高层次实训基地,是滨州市打造的高能级职业技能人才供给服务平台,着力促进产业链、创新链、人才链、教育链有机衔接,实现人才培养供给侧和产业需求侧结构性要素全方位融合。实训基地总建筑面积为15.7万平方米,可同时满足1.6万人实训、3500人住宿、2000

人用餐,年服务量可达6.3万人次。

渤海公共实训基地的启用、首届全国青年数字创业大赛的举行将有效推动滨州“双型”城市建设,提升地方高层次社评服务能力,推动技能人才培养供给效能升级,促进地方经济高质量发展,使更高水平富强滨州建设更加行稳致远。

大众日报淄博融媒体中心记者 齐国利 通讯员 牛成龙

滨州市外办提供空间和舞台 助力海归协会 创业项目建设

滨州3月1日讯 近日,滨州市海归协会发动组织会员企业家开展以“做大做强地方特色抖音电商品牌”为议题的创业项目头脑风暴活动。滨州市外办相关科室负责人出席活动。

活动中,企业家集思广益,分别从项目的商业模式、品牌建设以及成功案例等方面进行了深入探讨,并就创业心得、商业资讯、资源渠道等方面展开了深入交流,现场气氛热烈,各式各样的创意和观点碰撞出了精彩的火花。市海归协会邀请专业自媒体团队分析该行业在滨州的发展现状,予以针对性建议并提出初步实施方案。

市外办相关科室负责人对创业项目进行了点评,认为此次头脑风暴不但对创业项目的成功起势至关重要,且对滨州各领域特色产业、产品走出去注入了一股强劲的“海归活水”。市外办向在座企业家介绍了APEC商务旅行卡、外国人来华邀请等业务,表示将全面响应滨州市委市政府“大于2023”的号召部署,秉承“让企业和企业家舒服”的理念,为企业家提供有温度有力度的外事服务,全力助力海归协会创业项目建设,为其交流汇聚、扎根发展提供更为广阔的空间和舞台,全力保障滨州海归这个具有现代活力、国际视野、责任担当的群体在滨州高质量发展的赛道上行稳致远。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 周文慧

多部门联合执法保护野生动植物

滨州3月1日讯 今年3月3日将迎来第十个“世界野生动植物日”,保护野生动植物是每个公民义不容辞的责任。为提高公众对野生动植物保护的重视,今天上午,滨州市自然资源和规划局联合检察院、公安、市场监管等部门开展执法行动。

执法人员来到南杨大集、花鸟市场等场所,对收购、出售、食用和经营利用野生动植物行为进行执法检查,并在各市场、人流密集处悬挂宣传标语。严查非法猎捕、非法交易野生动植物行为,宣传野生动植物保护相关法律法规和政策,提醒市民保护野生动植物。

当天,共查获售卖国家二级保护野生动物云雀行为一起,经过执法人员现场查验后,对云雀进行了放生处理。此外,要求自养鹌鹑(国家二级保护野生动物)的商户限期办理陆生野生动物人工繁育许可证。

下一步,滨州市自然资源和规划局将继续通过多种途径、多种形式开展野生动植物保护普法宣传,为保护生物多样性和生态平衡贡献一份力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 李文娟



执法人员检查商户养殖鸟类。

滨州体彩为大乐透567万元大奖中出站点授牌

滨州3月1日讯 2月25日晚,体彩大乐透第23020期开奖,开奖号码为前区:05、06、23、25、28,后区:06、09,滨州购彩者凭借一张13+2组合复式票,除中得一等奖外,还收获其他奖项若干,单票奖金567万元。

2月27日,滨州体彩为大奖中出站点举行了授牌仪式,滨州体彩中心主任高武兴等一行向中出大奖的投注站表示祝贺,并颁发荣誉牌匾。

活动现场,大红拱门、喧天的锣鼓、喜庆的音乐、悬挂中奖条幅的车队,一派喜气洋洋的景象,吸引了不少路人驻足观看,大家掏出手机拍照录像:“中奖了吗?中了多少?”“运气太好了,真羡慕!”“咱也进去买张大乐透,沾沾喜气。”当天,站长还向现场的朋

友每人赠送一张大乐透彩票,让大家都沾一沾喜气,期待更多的人能够收获属于自己的幸运。

在得知这一中奖消息后,不少网点业主也都赶来道贺,一起合影留念,一起分享大奖带来的幸运和喜悦,整个彩票店欢声笑语,喜悦之情洋溢在每一个人的脸上。

中出大奖的3724032908投注站蔡站长表示,自己店里中出大奖,感觉非常自豪,特别有成就感。看到购彩者中奖,打心眼里替他们高兴。自己在为国家筹集公益金的同时,还能通过销售体育彩票,实现自己的价值。

小梦想大乐透,购彩者每花2元钱购买1注超级大乐透,就有0.72元成为体彩公益金,超级大乐透在为每一位购彩者送去惊喜



滨州体彩中心主任高武兴(右)颁发荣誉牌匾。

和幸运的同时,也为筹集社会公益金贡献了一份力量。2023年期待你与大乐透来一场美丽的邂逅,收获自己的专属幸运。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 李娜娜

滨州市重点交通项目第四次工作例会召开 推进重点项目建设 打造综合交通枢纽城市

滨州3月1日讯 近日,滨州市重点交通项目第四次工作例会在市高铁建设指挥部召开。

会上,滨州市交通运输局汇报了津潍高铁、济滨高铁、高商高速、庆章高速、G228丹东线、国省道提升工程、四好农村路、5万吨级航道及防波挡砂堤工程、小清河复航工程、滨州黄河大桥等重点交通项目进展情况,亟需解决的问题及下一步工作计划。市交投集团汇报管廊支架一期南延工

程有关情况。其他参会人员就具体项目进展作了补充发言。

滨州市副市长张瑞杰指出,重点交通项目关系滨州市经济社会发展高质量发展,要统筹推进新建项目和续建项目,集中力量抓好项目前期工作,着力加快项目进度。滨州市交通基础设施在全省仍处于较为落后的位置,县市区和主城区互联互通存在明显的短板,打造综合交通枢纽城市责任重大,迫在眉睫,要进一

步提高思想认识,抢抓三大发展机遇,凝心聚力推进重点交通项目建设。前期工作是项目建设的基础和前提,各县市区、各部门要高度重视,认真对照任务清单,明确时间节点,坚决扛起属地责任和部门责任,重点抓好土地征迁和三电迁改等前期工作,做到环环相扣,无缝衔接。要全力做好资金、土地、环境等方面要素保障,尽快完善前期资料,营造良好施工环境。要坚持“适

度超前”原则,认真把握交通运输领域的相关政策和国家战略规划、部省上位规划、国土空间规划,积极对上争取,推进更多储备类项目转化为实施类项目。要聚焦年度交通工作目标,完善“指挥部+专班”工作机制,压实各方责任,协调解决存在的问题和短板,确保项目前期工作压茬推进。

大众日报淄博融媒体中心记者 齐国利 通讯员 梁本良

滨州实验学校2022级4班 组织参观滨州市博物馆 了解家乡历史 传承传统美德

滨州3月1日讯 为引导学生深入了解滨州历史文化,传承中华民族传统美德,激发学生对祖国、对人民、对家乡的热爱之情,进一步促进学生培育和践行社会主义核心价值观,近日,滨州实验学校2022级4班组织参观了滨州市博物馆。

学生们通过参观学习,深入了解滨州史前时代、夏商周时期、秦汉隋唐时期、宋元明清时期等四个时期的滨州发展脉络,亲切感受滨州地区丰富的历史文化与人文内涵,通过七大板块以及孙子兵法成语魔方、推箱子等互动游戏等形式,进一步领悟孙子兵法的精髓,领略优秀历史文化。

通讯员 邢晓静